		

		

		
			
			


Oldal:Az-új-világ-bizos-alapja-Megigazulás-és-váltság-1946.pdf/13
			
				Innen: Hu JW United
				

				
				Jump to navigation
				Jump to search
				A lap nincsen korrektúrázva




 
13

 

Az egyenlitő allatt







Knorr testvérrel. A brazíliai 68 úttörőből 47 volt jelen. Miután végig hallgatták az uttörőszolgálat célját és szükségességét, 18-an készeknek nyilatkoztak lenni vállalni e szolgálatot (tizen közülök kiválasztattak különleges hirdetőknek és azzal a kilátással, hogy még többen fognak csatlakozni az uttörők jegyzékéhez
 
Fiokhivatal szolgája, N. A. Yuille, az Egyesült-Államok egy pionere (úttörő) volt, de 1936-tól Brazíliába jött. Ő, a program szerint 14 órakor (d. u. 2) szerepelt. Miután egy rövid jelentést tett a brazíliai bizonyságtevő munka menetéről, a hatalmas stadionon nagyban folytak a fotbalmérközés előkészületei, a gimnázium túlsó oldalán. A nézők tömege már túlszárnyalta a stadion befogadóképességét, mert a mérkőzés a brazíliai és az argentínai vendégcsapat között volt. Mindezek dacára, azok a személyek, akik keresték az igazságot Jehova teokratikus kormányáról és az igazságos új világra vonatkozólag, a 33 as bejáraton át bejöttek a gimnázium termébe, hogy a 
15 órától kezdődő beszédet meghallgassák, melynek tárgya „egy világ, egy "kormány” volt. Több mint egyórán át folyt a magyarázat Knorr t. és tolmácsa által, mely idő alatt mind több és több igazságkereső egyén jött be annyira,'hogy a hallgatóság száma elérte közel a 765 személyt. Mialatt a stadionról hallani lehetett a kiáltásokat, fütyüléseket, amint a brazíliai csapat verte az ellencsapatot a teremben lévő közönség figyelmesen hallgatta a királyság üzenetét és bizonyára tapsaik hallható volt kint a stadionon is.
 
A beszéd bevégeztével, d. u. 4, 35—kor, Béke-fog e lenni végül? fűzet (Portugál nyelven) lett ingyenesen kiosztva azoknak akik óhajtották A beszéd tárgya 
„Egy világ, egy kormány' az egész közönség előtt bebizonyította, hogy az „Őrtorony Társulat" melynek elnöke a beszédet tartotta, nem egy politikai propaganda, sem pedig egy politkai irányt követő Társulat, hanem egy keresztyén szervezet, teljesen Isten királysága evangéliomának szentelve. Minden rendben történt, úgyhogy a beszéd folyamata alatt nem volt szükség rendőrségi beavatkozásra sőt még azokon a napokon sem, amikor a beszéd bejelentett. Azért az ideges nyomás nagyon lefokoztatok a mi részünkről.
 
19 órakor Frantz t. egy rövid öszzefogtaló beszédet tartott a konferenciáról, mely után következett Knorr t. jelentése az ő körútjáról, keverve szolgálati utasításokkal és buzdításokkal, ami a konferenciát egy boldog befejezéshez vezette. Egy kivételes levél lett felolvasva a Sao Paulo-i csoporttól a konferencia 
közönsége előtt, mely lefordítva a következő :
 
„A Sao Paulo-i csoport régóhajtotta, hogy megismerkedhessen személyesen a kedves Knorr testvérrel, ami beteljesedést nyert a ti jelenlétetekkel a meghí
vásra, melyet mi már régen tettünk
 
Mi egyöntetűen bizonyitjuk, hogy a ti jelenlétetek nagyon megvigasztalt minket és ígérjük, hogy vállvetve fogunk közreműködni' Jehova ügyében.
 }
Ez a konferencia mélyen fog a mi elménkbe vésődni, és hálásak leszünk Jehovának, hogy megengedte itt összejönnünk, hogy hallhassuk az örömüzenetet Knorr testvér által személyesen.
 
De nem feledjük el azon mondásodat sem, hogy ez nem az utó'só lesz. Azért, mi Jehovára tekintünk, aki még megfog ajándékozni minket a ti jelenetetekkel 
és így a kedves Franz testvér jelenlétével is”.
 
Vasárnap éjjel egy nagyon boldog társaság szállt a Rio felé induló vonatra. Visszaérve Rio-ba újra ör-
 

vendhettünk az alkalomnak, hogy találkozhattunk a Béthel-i családdal. Az ő tevékenységük szorossabbra lett fűzve a Brookiyn-i általános főhadiszáláshoz. A család örvendett, hogy közülök egy testvér ki lett jelölve, a jövő „Watchtover Gilead” bibliai iskola tanfolyamara, az Egyesült—Államokban (Amerika).
 
A következő kedden, este 7 órakor, sokan jöttek az Associacao dos Empregados no comercio-hoz Rio de Janeiro-ba. Ők nem lettek a terembe beengedve, de az alábbi levél volt 65 pédányban egy ingyenes füzettel kézbesítve nekik:
 




„Rio de Janeiro, Brazília, 1945 Március 13.

„Szeretett testvérek az Urban:
 
„Jehova tanúi Brazíliában a törvényeknek alárendelt honpolgárok. A jólismert tények hatása alatt ennek a városnak rendőrségi hatóságai nem akarják engedélyezni az „Associacao dos Empragandos no Comercio” által 19 órára határozott keresztyén lekezet megtartását.
 
Szíveskedjenek elfogadni ezt a felhívást, melyet a bibliai kiadványt.
Szíveskedjenek elfogadni ezt a felhívást, melyet a gyülekezet hivatalából adunk ki. A bibliai beszédek helyett kérjük elfogadni a „Béke fog e lenni végül?" bibliai kiadványt.
 
Jehova karja nem rövidült meg és mi tudjuk, hogy az Ő akarata nélkül semmi sem törénhetik Jehova tanúival, az Ő bölcs céljainak megfelelően. Ezt a jelenlenben tapasztalatot zúgolódás nélkül és a Mindeható Istenbe vetett teljes hittel és bizalommal fogadjuk A múlt nehány nap folyamán, gazdag szellemi vendégségben volt részünk az Úr asztalánál Sao Pauloban, melynek erőhatása alatt, örömtelten térhetünk vissza  kötelességeink ázolgálati helyeire, közölvén Krisztus Jézus királyságának hirét a jóindulatu emberekkel.
 
Őrizzétek meg továbbra is a Vele való egységeteket, hogy végre a teljes szabadulást és az örök áldásokat elnyerjétek. 
 
A ti szolgatársaitok

Jehova tanui".






URUGUAY


Néhány nappal később egy boldog meglepetés érte a testvéreket Uruguay-ban a Montevideo-i konferenciával kapcsolatban. Uruguay, Délamerika legelőrehaladottabb állama, ami értelmét adja annak a ténynek is, hogy ebben az országban a vallás, illetve az egyházak, az államfői függetlenek, úgy mint Amerikában. Ebből kifolyólag a rom. kath. papság üvölt, hogy az  iskolák Uruguay-ban a Vatikán által megszabott vallási rendszerek tanaival ellentétben vannak vezetve. De a közönség, általában nem nyugtalankodik a papság e terhei miatt. Uruguay fővárosa, Montevideo, két  testvérünk által volt érintve Március 14-kén, szerdán, akik repülőgépen érkeztek Rio de Jáneiróból. A kővetkező reggelen, ők váratlan kedvességgel voltak fogadva Russel Kornéliusz, az Őrtorony Kollégium (iskola) egy végzettjével való viszontlátás kapcsán, a ki a Montevidéo-i Fioktársulat munkairányításával van megbízva és a ki azelőtt nem sok idővel érkezett az Egyesült Államokból.
 
Uruguayban Jehova tanúinak alig van három szervezett csoportja, 22 rendes hirdetővel, a néhány uttörőn kivül. A konferencián Mondevideoban nem volt
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